§6. KHAO SAT SU BIEN THIEN VA
VE DO THI CUA MOT SO HAM DA THUC

1.44. a) Khao st su bién thién va vé do thi (¢') cia ham so
y= %_\:‘}' gt D,
b) Viét phuong trinh ti€p tuyén clia (¢) tai diém ubn cta no.
1.45. a) Khao st su bién thién va vé do thi ('¢) cua haim s
y = X — 6x" + 9.
b) Chitng minh riang di€ém uén cta dudng cong (¢) la tam doi xing cha no.
¢) V6i cdc gid tri ndo cla m, dudng thing y = m cit (¢) tai ba diém phan biét ?
1.46. a) Tim cic hé so a, b, ¢ sao cho doé thi cua ham s6
flx) = X +ax’ +bx+c

cat truc tung tai diém c6 tung do 1a 2 va tiép xidc vdi duong thang y = 1 tai
diém c6 hoanh do 1a —1.
b) Khao sit su bién thién va vé do thi cia ham s6 vdi cac gia tri vira tim
duoc cuaa, b, c.

1.47. a) Tim cdc hé s6 m, n sao cho ham so

3
y=—=X +mx+n
dat cuc tiéu tai diém x = —1 va d6 thi cla n6 di qua diém (1 ; 4).
b) Khéo sat su bién thién va vé do thi cua ham s6 v@i cdc gia tri cua m, n
vua tim duoc.

19



1.48. a) Tim cdc hé so6 m, n, p sao cho ham s6

f(x) =—%x3 + mx* + nx + p

dat cuc dai tai di€ém x = 3 va d6 thi (¢) cla noé tiép xic v6i dudng thang
]- 1 . o L) Al
y=3x- 3 tai giao diém ctia (¢') véi truc tung.

b) Khao sat su bién thién va vé dé thi cua ham s6 vdi cac gid tri vira tim
duoc cua m, n, p.
1.49, a) Khao sat su bién thién va vé do thi cia him so

3 .
¥= o ol Exz +6x —3.

b) Ching minh riing phuong trinh

x4 %,rz +6x-3=0

cO ba nghiém phan biét, trong dé c6 mot nghiém duong nho hon %

1.50. a) Khao sat su bién thién va vé do thi ctia ham so
y=x'-2c"+3.
b) Viét phuong trinh ti€p tuyén cta dé thj tai méi diem uén cia no.
1.51. a) Khao sit su bién thién va vé do thi (¢) ciia ham so
y=—x+ 2%% +2.
b) Chitng minh rang v4i moi m < 2, phuong trinh
428 +2-m=0
¢6 hai nghiém.
¢) Tir d6 thi (¢) cia ham s6 da cho suy ra cach vé dé thi ciia ham so
y= |+ 28 42,
1.52. a) Khao sdt su bién thién va v& dé thi ciia ham so
y= Hral-3.
b) Ching minh ring dudng thing v = —6x — 7 ti€p xtc vdi do thi cha ham
s6 di cho tai diém c6 hoanh do bang —1.
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